
BILAN au 30/06/2017

DISTRIBUES 260

RECUS 145 soit 55,77% exprimés

1/ Dans votre famille, combien d'enfants déjeunent à la cantine ?

* ECOLE Public Privé
   * Nbre enfants 120 68 216

* CLASSE 
Maternelle 53 31 84 38,89%
CP 10 3 13 6,02%
CE1 18 9 27 12,50%
CE2 22 10 32 14,81%
CM1 16 8 24 11,11%
CM2 18 7 25 11,57%
Non précisé 11 11 5,09%

148 68 216 100,00%

2/ Combien de jours par semaine déjeunent-ils à la cantine ?

Jamais 1 0,69% 0 0,00% 1 0,69%
1 jour 4 2,76% 3 2,07% 7 4,83%

2 jours 6 4,14% 2 1,38% 8 5,52%
3 jours 4 2,76% 6 4,14% 10 6,90%
4 jours 62 42,76% 22 15,17% 84 57,93%

Tous les jours 23 15,86% 11 7,59% 34 23,45%
Non précisé 1 0,69% 0 0,00% 1 0,69%

101 69,66% 44 30,34% 145 100,00%

3/ Depuis combien de temps déjeunent-ils à la cantine

Moyenne de : 50 mois sur 137 élèves (8 n'ont pas répondu)

4/ Pensez-vous avoir besoin de plus d'information quand aux apports nutritionnels spécifiques de vos enfants ?

OUI 14 9,66% 8 5,52% 22 15,17%
NON 85 58,62% 36 24,83% 121 83,45%

Non précisé 2 1,38% 0,00% 2 1,38%

101 69,66% 44 30,34% 145 100,00%

5/ Selon vos connaissances en matière de nutrution, le service de restauration scolaire municipal apporte-t-il à
vos enfants ce qu'il leur faut pour rester en bonne santé ?

OUI 94 64,83% 41 28,28% 135 93,10%
NON 2 1,38% 2 1,38% 4 2,76%

Non précisé 5 3,45% 1 0,69% 6 4,14%

101 69,66% 44 30,34% 145 100,00%

6/ Quel est le niveau de satisfaction par rapport à la restauration scolaire ?

QUESTIONNAIRE PARENTS

Non Précisé TOTAL
28

Public Privé TOTAL

Public Privé TOTAL

Public Privé TOTAL



* Qualité

11 5 16 11,03%
66 31 97 66,90%
14 4 18 12,41%
3 1 4 2,76%
7 3 10 6,90%

101 69,66% 44 30,34% 145 100,00%
* Quantité

13 3 16 11,03%
54 22 76 52,41%
14 9 23 15,86%
9 4 13 8,97%

11 6 17 11,72%

101 69,66% 44 30,34% 145 100,00%

7/ Où consultez-vous les menus ?

Public Privé

Tableau d'affichage de chaque école 66 32 98 59,39%
Tableau d'affichage de l'accueil prériscolaire 27 2 29 17,58%
Sur le site internet de la commune 13 0 13 7,88%
Sur le cahier de liaison 3 12 15 9,09%
Ne le consulte pas 6 4 10 6,06%

115 50 165 100,00%

8/ Pensez-vous que ces modes de consultation sont suffisants ?

OUI 84 42 126 86,90%
NON 7 1 8 5,52%

Non précisé 10 1 11 7,59%
Suggestions 0,00%

69,66% 30,34% 145 100,00%

Copie  à mettre dans cahier de liaison pour tous 6

Mettre à jour sur internet 2

9/ Prenez vous compte ce que vos enfants ont mangé à midi dans l'élaboration du repas du soir ?

OUI toujours 23 8 31 21,38%
OUI quelquefois 52 21 73 50,34%
Pratiquement pas 16 3 19 13,10%
Jamais 10 12 22 15,17%

101 69,66% 44 30,34% 145 100,00%

10/ Le service de restauration propose des menus à thème, le saviez vous ?

OUI 82 56,55% 38 26,21% 120 82,76%
NON 19 13,10% 6 4,14% 25 17,24%

11/ Avez-vous des remarques ou voyez-vous des points qui pourraient être améliorés ?

Public Privé TOTAL

Excellente 7,59% 3,45%
Bonne 45,52% 21,38%

Passable 9,66% 2,76%
Médiocre 2,07% 0,69%

Non précisé 4,83% 2,07%

Excellente 8,97% 2,07%
Bonne 37,24% 15,17%

Passable 9,66% 6,21%
Médiocre 6,21% 2,76%

Non précisé 7,59% 4,14%

TOTAL

Public Privé TOTAL

57,93% 28,97%
4,83% 0,69%
6,90% 0,69%
0,00% 0,00%

Public Privé TOTAL

15,86% 5,52%
35,86% 14,48%

TOTAL

11,03% 2,07%
6,90% 8,28%

Public Privé



Rapport Qualité/Prix-Le repas de Noêl-Serviettes à papier
Faire venir les parents pour voir ce qu'il mange et du comportement de l'enfant
Meme menus pour tout le monde-Serviette
Mettre pain et beurre-Mayonnaise et ketchup (bidon ou pompe) : prendre quand il veut
Langue de Boeuf
Bruit-Trop de favoristisme entre le public et le privé
Augmenter les quantités pour les tables de grands
Self résout le problème de quantité car les enfants servis en dernier n'ont pas assez à manger
Nos enfants ne vont pratiquement pas à la cantine à cause du bruit
Augmenter la quantité BIO français-idée repas végétarien
Serviette-Beurre
Les repas sont équilibrés mais les plats ne sont pas en quantité
Quantité de nourriture déséquilibritée entre les premiers et les derniers (certains jours)
Beaucoup trop de bruit
Serviette en papier
Trop de proteines animales
Avoir plus de temps pour manger-Quantité insuffisante-Endroit pas agréable de détente
Mini plaquette de beurre
Cantine bruyante-Agents pédagogues sauf un agent
Satisfaite service rendue, de l'effet, de la décoration-producteurs locaux
Bien-Les enfants goutent différents aliments
Ne sait pas si son enfant a bien mangé 
L'enfant juge très bien
Alimentation BIO
Enfant content mais semble passer plus son temps à parler, sans lein avec la qualité des repas
Trop de bruit et de cris-Enfants ne souhaitent plus manger à la cantine
Pas mettre en dessert des beigets au chocolat (pas un dessert)
Favoriser les fournisseurs locaux-BIO si possible
Souvent mon enfant à faim après le gouter à la garderie
Menu à thème : indiquer ce qu'ils mangent et mettre à jour
Merci beaucoup de votre flexibilité lors de l'inscription
Chance d'avoir une cantine de qualité-Merci
Le personnel doit etre plus aimable-On doit donner a tout le monde ou à personne-Les enfants ne veulent 
plus aller à la cantine-Plus de cantine si ca continu-Auntres familles aussi
Il faut déjà faire les choses simples avant de faire des menus à thèmes
Serviettes-Plus de produits laitiers-Parfois pas de féculents dans les repas
Chaleur des plats-Un peu plus de féculents
Le bruit des élèves
Serviette des maternelles
Trop de bruit d'après ses enfants-Parents ne savent pas s'ils mangent correctement
Moins de bruit
Plat parfois froid et peu de nourriture quand il arrive et pas de remplacement d'un fruit pourri
Enfants se plaignent de ne pas assez manger-Punitions collectives pas forcément judicieuses
Le bruit bien qu'on ne peut pas les empécher de parler-Manger avec copainsb (élémentaires)
Merci beaucoup
Les enfants doivent plus participer à l'organisation de la cantine (palt,service,vaiselle)
Je ne trouve pas normal que les enfants n'ont pas le droit de parler-C'est un moment d'échanges
Moins de reproches à table quand les assiettes ne sont pas vides-Eviter que les enfants se reservent plusieurs
fois-Je surveille leurs poids- Saucisses pas bonnes
Acheter local/BIO pourrait justifier l'augmentmentation des prix qui est excessive
TOUT EST BON-Enfant très satisfaite
A priori les repas sont équilibrés selon le menu
Les enfants doivent se placer à table avec ses amis, sauf cas exceptionnel
Serviette
Serviettes-On ne permet pas aux enfants de se placer
Serviette-Plus de quantité de nourriture pour ceux qui le souhaitent
Prix des repas trop élevés- Absence de serviette-Repas de Noêl-Kebab- Patisserie maison
Serviette
Pas assez de quantité
Beaucoup de cris des encadrents-Injustice face aux punitions-Serviette (demandée depuis plusieurs années)


